

9月2日欧亚商业连锁栖乐荟店盛装启幕

首日销售113万，书写高新区商业最闪亮一笔

本报讯(汽开朝阳大区 杨希峰)这是一个金秋送爽的季节,这是一个收获希望的季节。2017年9月2日,欧亚商业连锁栖乐荟店盛大举行了隆重的开业庆典,欧亚商业连锁总经理于总携全体员工,悉数应邀莅临现场,于总向高新区领导赵旭书记、东坤集团董事长等领导参加了剪彩仪式。栖乐荟购物中心的开业必将为高新区人民的生活带来前所未有的新主流、新视觉、新品质、新时尚。

欧亚商业连锁栖乐荟店是欧亚商业连锁与东坤集团战略合作项目栖乐荟购物中心的核心组成部分,坐落于高新区硅谷大街繁华地区,是欧亚商业连锁“三利规划”计划中在高新区的关键布局。作为汽开朝阳商圈大区第十一豪门店,栖乐荟店凝聚了总部领导的辛苦付出、商家连连锁兄弟店的全力支持以及汽开朝阳商圈大区全体员工的汗水。开业前期,商业连锁总部以及总部领导不辞辛劳地亲临栖乐荟店现场,对栖乐荟店开业前的各项准备工作进行视察,勉励商家不怕艰辛、克服万难,保证工程质量及施工安全。同时,汽开朝阳商圈大区全体员工发扬欧亚铁军精神,不怕艰辛、克难攻坚,斗志昂扬,辛勤工作,为开业奠定了基础。

欧亚商业连锁栖乐荟店全面传承了欧亚新生活购物广场“欧亚 V-go”理念的所有内涵,是欧亚商业连锁以革新、创新发展的新业态——3.0精致商圈,以精致商格调的时尚主张和全新升级的购物环境为主旋律,从店面设计、商品结构、供应链、营运标准、线上线下融合等多方面进行了优化,其中“生鲜+餐饮”跨界混搭运营模式,将成为栖乐荟店的“名片”,其道

销理念就是打造出一种从超市到餐厅、从原料到美食一条龙服务的新购物体验,以生鲜为切入点,加入餐饮要素,栖乐荟店就是要将鲜花行了隆重的商业庆典,欧亚商业连锁总经理于总携全体员工,悉数应邀莅临现场,于总向高新区领导赵旭书记、东坤集团董事长等领导参加了剪彩仪式。栖乐荟购物中心的开业必将为高新区人民的生活带来前所未有的新主流、新视觉、新品质、新时尚。

为感谢高新区人民对栖乐荟店的支持与

厚爱,开业期间散货强势营销阵容,开业当天花旗抽千元购物卡、百桶豆制品;13台冰箱、65台小家电130个购物车周周循环大抽奖;10万元幸运好礼疯狂大抽奖;10万元银联好礼满额减;50吨黑基底直采火爆大抢购;1000支劲爆单品让全城,空前的回馈力度为高新区人民献上一次史无前例的饕餮盛宴。

在这样一个特殊的节日里,珠宝商场回馈消费者厚礼,震撼回馈力度空前。黄金饰品立减50-10元,镶嵌类饰品满1000元立减200-50元,玉器类饰品1.5折起,进口太阳镜1-5折起,更有部分黄金饰品抄底大降价。活动时间商场更是掀起一波又一波的“爱要带你走”洗刷刷,满额赠礼——爱要有“礼”才完美,特别的爱给特别的你——主题超人会员沙龙,七夕邂逅最美的你——外籍模特秀等系列活动回馈广大消费者。店堂里花团锦簇,珠宝闪耀着夺目光芒,吸引着八方来客。

除商场各项优惠活动外,品牌专柜也准备了精美的特色活动回馈消费者。周六福超值优惠回馈顾客的同时,8月26日举办了以真爱此刻为主题的外籍男模秀,并现场派送鲜花,活动现场更是贴心的为顾客准备微信照片打印机,拍照后现场打印,让顾客记录这珍贵的时刻,感受周大福带来的不一样的爱。活动当日周大福带来了惊喜,销售了624万的喜人佳绩。老凤祥8月27日举办璀璨界,老凤祥心相印主题人气活动,现场特邀主持人互动,扫描红包百分百中奖,更有精美正版迪士尼玩偶赠送,让更多的消费者驻足欣赏,并积极购买参与各项活动之。活动当日专柜销售14万元的理财金。潮宏基8月19日特邀尊贵会员,在商都超豪华举办——现场制作永生花活动。爱丽丝漫漫七夕,爱丽丝珠宝带你去纽约。现场舞蹈演绎,(刚好遇见你)。LOVE LOVE 珠宝特卖会,小提琴现场演绎并有主持人佩戴精美礼品,为珠宝节的销售火爆加分。

仅七夕活动当日珠宝商场实现销售211万元,珠宝节期间珠宝商场销售1011万元。

为感谢高新区人民对栖乐荟店的支持与

厚爱,开业期间散货强势营销阵容,开业当天花旗抽千元购物卡、百桶豆制品;13台冰箱、65台小家电130个购物车周周循环大抽奖;10万元幸运好礼疯狂大抽奖;10万元银联好礼满额减;50吨黑基底直采火爆大抢购;1000支劲爆单品让全城,空前的回馈力度为高新区人民献上一次史无前例的饕餮盛宴。

在这样一个特殊的节日里,珠宝商场回馈消费者厚礼,震撼回馈力度空前。黄金饰品立减50-10元,镶嵌类饰品满1000元立减200-50元,玉器类饰品1.5折起,进口太阳镜1-5折起,更有部分黄金饰品抄底大降价。活动时间商场更是掀起一波又一波的“爱要带你走”洗刷刷,满额赠礼——爱要有“礼”才完美,特别的爱给特别的你——主题超人会员沙龙,